



儿童跳蚤市场上,孩子们摆起了地摊。本报记者 范少伟 摄

## 冠亚星城小区举办“儿童跳蚤市场” 30余位“小老板”摆摊换礼物



精美的商品引来小顾客。本报记者 范少伟 摄

本报济宁7月28日讯(记者 范少伟 孙帅 通讯员 王慧 李凯 实习生 邵晓星 徐宏常) 24日上午,由洮河街道、齐鲁晚报、华都·金色兰庭、艾嘉物业共同举办的“儿童跳蚤市场”在冠亚星城小区举行。小区业主及本报小记者共30余人参加了活动。

“姐妹花”陈涵彤和陈柯薇的摊前吸引了许多小朋友的眼球。童话故事书、经典名著、字帖、书架、雨伞等货物琳琅满目。她们的妈妈特意用硬纸制造了一个广告

牌,写上“彤薇小铺,淘您喜欢”的广告词。“姐妹俩为这个活动准备两天了。”姐妹花的妈妈说,姐姐9岁,妹妹6岁半,她们精心地为货物贴上价签,希望能和小朋友们互换更多的物品。

上四年级的刘思晨是本次活动的“销售小精英”。她的摊前不仅有书籍、手工艺品,还有玩偶、汽车模型等。这些货物有的是她自己使用过的,有的是刘思晨偶然间捡到的,还有去日照、北京旅游时买的纪念品。“她从小就喜欢卖个东西,

在家里也经常和我们扮演买卖的角色”。刘思晨的妈妈刘艳华向记者介绍,女儿听说了这个活动后就一直很兴奋,从货物的准备到摆摊都是女儿自己独立完成的。“我一直很希望女儿多多参加这样的活动,一方面希望她能得到锻炼,通过跳蚤市场获得成就感,多结交些朋友,另一方面也算是旧物利用了。”刘思晨的妈妈说了。

活动从8点开始,持续了两个多小时,30多个孩子都在活动中淘到了自己喜欢的物品。

### 现场花絮

#### 用小玩偶换到故事书

一大早,小朋友就带着自己家里闲置的旧书籍、旧玩具等来到冠亚星城社区等候。随着主持人宣布开始。“跳蚤市场”30多个“摊位”呈一字排开。

“摊位”上的玩具和书本等物品琳琅满目,每个“摊位”都由孩子当家做主,他们稚嫩的叫卖声吸引了其他“买主”。有的孩子还买一赠一做起了“促销”,各个摊位

都被孩子们围得水泄不通。

现场的孩子们既是“小老板”,同时也是“顾客”,“市场”上显得喧闹无比。10岁的小朋友晨晨通过交换自己的玩偶得到了自己非常喜欢的物品《一千零一夜》故事集。11岁的轩轩有许多布娃娃。随着年龄的增长,觉得不太适合她玩了,有些也不喜欢了,在“小小跳蚤市场”,她也通过交换自己的布娃娃得到了自己喜欢的物品。

#### 变废为宝赚到零花钱

跳蚤市场经营了还不到三小时,“小老板”们摊位上的物品就已经全部售完。孩子们个个兴高采烈地点着当天的收入,一张张稚气的脸上绽放着灿烂的笑容。

“我很喜欢在跳蚤市场当‘老板’这个活动,通过劳动能给自己不需要的东西找到新主人,别提有多高兴了!另外我还赚了一些零花钱呢!”一位小朋友说,通过自己的劳动挣钱的过程真开

心。

陪孩子来的家长们,现在的孩子几乎都是独生子女,缺失了融入社会锻炼的机会。有些孩子连买东西都要父母陪同,更没有讨价还价的意识,甚至有些孩子性格内向,不敢和人说话沟通,缺乏了融入社会的能力。这次跳蚤市场为孩子们提供了锻炼的机会,使他们学会了“做买卖”,学会了与人沟通,体验到了变废为宝的快乐。

#### “哥俩”一起做生意

10岁的李灿阳带来了许多制作精美的手工艺品,这些东西都是自己做的,准备了两天的时间。比较复杂的需要两个多小时才能做好。这些东西有的是妈妈教的,有的是自己看着书学习的。

“我很喜欢做手工艺品,也喜欢看书,拿来的十多本书我都看完了,家里还有许多。”李灿阳说,希望通过这次活动认识到更多朋友。

10岁的刘浩文和11岁的

张君博是一对一起长大的小伙伴,这次他们一起来参加了跳蚤市场。他们带来的都是一些书籍。当问到这些书打算怎么卖的时候,他们说“这些书是用来交换的,希望可以和其他来参加活动的的小朋友进行交换。”他们两个在活动过程中相互协助,交换了很多本书。他们说,他们两个会一起读完这些书,然后再进行交换,这样就会节省很多资源,自己看过的书也会被其他人继续读下去。

### 相关链接

#### 华都·金色兰庭准备丰厚奖品

活动现场,华都·金色兰庭工作人员给小朋友准备了丰厚的奖品。现场的宣传也引来了业主们咨询。“环境很好,干净,小区里面也宽敞,人车分流,我儿子就住在那里。”冠亚星城一位业主说,自己经常去金色兰庭小区,小区很大,晚上在小区里散步很开心。

据了解,华都·金色兰庭地处高新区和济北任城新区的核心交汇处,是任城未来的行政中心、商业中心、教育中心和生活中心。项目北靠济宁大道(新327),东依洮府河,南邻金宇路。华都·金色兰庭建筑采用英伦新古典建筑风格。一期80-169平米户型采用大开间、短进

深设计。根据不同户型,特设书房、衣帽间和储藏室。华都·金色兰庭内部近4.2万平米魅力商街与众多知名品牌强强联合,引进高档超市和主题商业,农贸市场、2000平米的活动中心,配备室内游泳池、浪漫咖啡茶座、休闲健身娱乐中心等设施。